
 RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Nama Satuan Pendidikan :  SMPN 2 Semarapura 

Mata Pelajaran/ Tema/KD :  Bahasa Inggris /Must/Should/ KD. 3.3;4.3 

Kelas/Semester    :  VII/1 

Materi Pokok     : Prohibition and Warning (Must/Should) 

Alokasi waktu    : 2 JP ( 1 pertemuan) 

 

A. Tujuan Pembelajaran 

Melalui kegiatan pembelajaran menggunakan model Discovery Learning, peserta didik 

diharapkan mampu membandingkan Fungsi social, struktur teks  tentang using Must/Should 

B. Langkah-Langkah pembelajaran 

Pendahuluan 

Orientasi Salam pembuka, berdoa bersama, mengecek kehadiran siswa dengan 

mengirim link absen ke WAG dan menyampaikan hal yang akan 

mereka pelajari pada hari ini 

Apersepsi Mengingatkan beberapa kosakata Bahasa Inggris yang siswa ketahui 

Dan dapatkan pada pertemuan sebelumnya 

Motivasi Guru menyampaikan topik serta menyampaikan bahwa siswa akan 

melakukan kegiatan mengungkapkan penggunaan 

Must/Musn’t/should/shouldn’t  

Kegiatan Inti 

Stimulation 

 

Siswa menyimak sebuah poster prohibition and warning  

Problem 

Statement 

Guru meminta siswa mengerjakan sebuah worksheet yang berisi 

penggunaan: Must/Musn’t/should/shouldn’t dan membuat poster yang 
berisi prohibition/warning dengan memperhatikan penggunaan 
Must/Musn’t/should/shouldn’t 

1.  

Data Collection 

 

LITERASI and TRANSFER KNOWLEDGE 

- Peserta didik berlatih pengucapan Must/Musn’t/should/shouldn’t 

- Peserta didik mendengarkan penjelasan guru terkait penggunaan 
Must/Musn’t/should/shouldn’t 

- Peserta didik diminta bekerja sama dengan orang sekitas mencari 

informasi terkait penggunaan prohibition dan warning 

- Peserta didik membaca berbagai sumber terkait materi yang 

dipelajari  
Verification 

 

CRITICAL AND COLLABORATIONS 

- Peserta didik menyampaikan hal yang belum dipahami 

- Peserta didik menyempurnakan jawaban atas pertanyaan pada awal 

pertemuan 

 

Generalization CREATIVE &  COMMUNICATIONS 

-. Peserta didik bersama guru menyimpulkan pembelajaran 

- Peserta didik menyampaikan jawaban mereka 

Penutup 

 Guru mengambil beberapa pekerjaan siswa ntuk dinilai dan 

diberikan feedback 

Guru menyampaikan rencana pertemuan berikutnya 

C. Penilaian  



Test tulis : Create a poster with any tools in your device. You can take pict from the internet. 

Explain the prohibition with the use of Should and Must! 

 

Kriteria penialain 

 

Aspects Bobot 

Soal 

Kriteria Penskoran Total Skor 

10 15 20 

Prohibition 20     

Picts 20     

explaination 20     

 

Note: 10. Mention incorrect answer with some mistakes (more than 3) on spelling and 

mechanics 

           15. mention correct answer with a few (1-2) mistakes in spelling and mechanics 

           20. Mention Correct answer with no error in spelling and mechanics 

 

 

 

 

Mengetahui, 

Kepala SMPN 2 Semarapura 

 

 

Ida Bagus Astawa, S.Pd,M.Pd 

NIP. 19691207 199203 1 007 

 Semarapura ,     Agustus 202_ 

Guru Mata Pelajaran 

 

 

Ni Kadek Citrawati, S.Pd. 

NIP. 19850913 201101 2 017 



 


